



Издается
с 30 марта
1917 года

Газета Козельского района 12+

КОЗЕЛЬСК



СУББОТА, 28 АПРЕЛЯ 2018 ГОДА

№№46-47 (12036-12037)

1 мая - Праздник Весны и Труда

Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с Днем Весны и Труда! Для многих поколений этот праздник был и остается символом уважения к человеку труда, символом единства и весеннего обновления.

Ценности, которые провозглашает Первомай, важны во все времена, ведь созидательный труд – основа благополучия всего общества, каждой семьи, каждого человека.

Развивающаяся экономика, появление новых отраслей, подъём сельского хозяйства – всё это даёт возможность жителям Калужской области найти работу по душе, реализовать свои способности, осуществить жизненные планы.

Люди труда – гордость и главная опора нашего региона, залог его успешного будущего. Именно ваш опыт, умение и желание работать на благо общего дела помогают нам реализовать мощный потенциал нашей земли, достичь поставленных целей, какими бы грандиозными они не казались.

Желаю всем вам мира, добра, благополучия, веры в себя и свои силы.

Пусть работа всегда будет для вас радостью и поводом для гордости.

Губернатор Калужской области А.Д. АРТАМОНОВ.

Уважаемые жители Калужской области!

Примите мои самые искренние поздравления с Праздником Весны и Труда!

Первомай – это праздник нашей истории, достижений и традиций.

Ведь именно труд и созидание являются залогом успешного развития страны, семьи, каждого из нас.

Выражаю глубокую признательность ветеранам труда, создавшим мощный экономический потенциал Калужской области, всем тем, кто продолжает трудиться на благо региона.

Пусть этот праздник принесет в каждый дом радость, хорошее настроение и уверенность в завтрашнем дне.

С Первомаем, с праздником!

Член Совета Федерации Федерального Собрания
Российской Федерации ВОЛКОВ Ю.Н.

Уважаемые жители Козельского района!

Сердечно поздравляем вас с Праздником Весны и Труда!

Ежегодно в наши дни приходят Первомайские праздники как одна из ярких и радостных примет долгожданной весны. Это праздник всех, кто направляет свою энергию и силу на развитие и процветание родного края, строит достойное будущее для своих детей и внуков. Давайте встретим Первомай ухоженными улицами, домами, скверами и парками!

Желаем вам и вашим семьям здоровья, счастья, радости, успехов! Пусть весеннее настроение будет всегда с вами и способствует осуществлению намеченных планов!

Глава МО МР «Козельский район» С.И. ШМЫРЕВА.

Глава администрации МР «Козельский район» Е.В. СЛАБОВА.

● ГЛАВНАЯ ТЕМА

Награды за профессионализм

Депутат Законодательного Собрания Калужской области В.А. Ливенцев принял участие в торжественном собрании, посвященном Дню местного самоуправления, которое состоялось в культурно-досуговом центре Козельского района.

В большом зале собрались депутаты представительных органов местного самоуправления Козельского района, руководители и специалисты районной, городских и сельских администраций. В своей поздравительной речи Владимир Алексеевич поблагодарил муниципальных служащих за профессиональную и кропотливую работу, направленную на улучшение социально-экономического состояния поселений района, а депутатов – за сотрудничество и помощь, и пожелал присутствующим крепкого здоровья и профессиональных успехов.

Уважаемые коллеги, наша общая задача – укрепить местное самоуправление, расширить его самостоятельность и ресурсные возможности. Активизировать участие жителей района в реализации муниципальных программ и проектов, сделать наш район привлекательным для проживания людей, – закончил свое выступление В.А. Ливенцев и вручил почетные грамоты и благодарственные письма губернатора Калужской области муниципальным служащим Л.А. Антюхиной, Н.Н. Козловой, Т.Н. Хахалиной и Н.Н. Юровой.

На снимке: депутат Законодательного Собрания Калужской области Владимир Алексеевич ЛИВЕНЦЕВ (в центре) с награжденными представителями органов местного самоуправления. И. БОРИСОВА.

● СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Яровой сев - горячая пора



Козельский район в производстве зерна занимает ведущие позиции, наращивая показатели из года в год. Вот и этой весной земледельцам предстоит в лучшие агротехнические сроки посеять зерновые на площади 3220 гектаров. Полеводы всех хозяйств серьезно относятся к этой задаче, все сельскохозяйственные предприятия ответственно включились в работу.

Одними из первых к яровому севу приступили в ООО «Красный комбинат» (генеральный директор П.С. Лукиян). Здесь к нему подготовились заранее и основательно – техника, семена, специалисты подошли к горячей поре в оптимальном режиме. За ходом посевной, как всегда, следит главный агроном хозяйства Е. А. Трифонова.

Ее с отрядом сельхозчиков мы застали на поле напротив деревни Лавровск, сразу за дорогой Козельск - Сухиничи.

– Два-три дня и это поле в 89 гектаров будет засеяно, – подтвердила Елена Александровна, – бригада будет работать и день, и ночь. В хорошо подготовленную землю ложатся элитные семена овса сорта «конкур».

Для хозяйства молочного направления хорошие урожаи зерновых – надежное подспорье в получении высоких показателей в животноводстве. Поэтому в ООО «Красный комбинат» так серьезно относятся к производству зерновых.

Этой весной яровые зерновые будут засеяны на площади 745 гектаров. Надежная кормовая база – это не только зерновые культуры, в хозяйстве должное внимание уделяют и урожаем сеяных трав. Этой весной запланировано посеять 150 гектаров люцерны и 120 гектаров клевера.

– Клевер будем сеять элитный сорта «дымовский», он дает два укоса, – говорит главный агроном.

А тем временем круг за кругом засеивается овсяное поле, уверенно работают механизатор В.С. Нерознак, сельхозчик В.В. Матюхин, время от времени семена подвозит водитель Д.А. Мертенец.

На снимке (слева направо): сельхозчик Виталий Викторович МАТЮХИН, главный агроном Елена Александровна ТРИФОНОВА, механизатор Владимир Степанович НЕРОЗНАК.

В. ИЛЬИН.



● **ГЛАВНАЯ ТЕМА**

Закон об увековечении памяти погибших защитников Отечества принят в преддверии Дня Победы

19 апреля состоялось заседание сессии Законодательного Собрания области. В нем приняли участие главы муниципальных районов и городских округов.

В числе первых депутаты приняли закон об увековечении памяти погибших защитников Отечества.

В феврале этот документ был принят в первом чтении, после чего дорабатывался с учетом поступивших замечаний и предложений. Напомним, что инициаторами его появления выступили руководители поисковых отрядов, которые ранее руководствовались законом, принятым в 2000 году.

Документ направлен на регулирование основных принципов проведения на территории области работ по поиску и перезахоронению погибших воинов, обеспечения сохранности и содержания воинских захоронений. Кроме этого, он устанавливает полномочия региональных органов государственной власти в сфере увековечения памяти погибших солдат, а также определяет статус областной Книги памяти, куда занесены сведения о погибших и пропавших без вести при защите Отечества.

Отмечалось, что особенно значимо принятие этого закона в преддверии Дня Победы.

Меры поддержки многодетных семей закреплены областным законом

В закон «О статусе многодетной семьи в Калужской области и мерах ее социальной поддержки» депутаты внесли ряд изменений.

В частности, парламентарии уточнили ряд положений, связанных с предоставлением многодетным семьям социальной выплаты для возмещения процентной ставки по кредитному договору на приобретение или строительство жилья.

Если ранее порядок и условия предоставления данной меры социальной поддержки регулировались постановлением правительства, то теперь соответствующие нормы будут закреплены в областном законе.

В частности, документом устанавливается, что предоставление ежеквартальной выплаты по кредиту производится одному из членов многодетной семьи,



являющемуся заемщиком (созаемщиком) по кредитному договору, в том числе по ипотечному кредиту.

Кроме того, уточняется, что данная выплата предоставляется один раз в три месяца в течение трех лет, но не более срока действия кредитного договора.

Регион сэкономит на централизации закупок лекарственных препаратов

Депутаты приняли закон, которым будут централизованы закупки медицинских препаратов для лечебных учреждений области.

До этого каждое учреждение закупало лекарства самостоятельно. Большая часть таких закупок проводилась без проведения торгов на сумму до 100 тыс рублей, что полностью исключает конкуренцию.

С принятием закона единственным поставщиком лекарственных препаратов для всех поликлиник станет государственное предприятие «Калугафармация». Это учреждение на сегодняшний день занимается обеспечением лекарственными препаратами льготных категорий граждан, имеет все необходимое оборудование и транспорт.

В основу законопроекта лег опыт Нижнего Новгорода, который работает по такой схеме уже 10 лет. Изучавшие этот опыт специалисты говорят о существен-

ных объемах экономии, которая достигается тем, что государственное предприятие работает с поставщиками без посредников, напрямую. Позволяют снизить цену и оптовые закупки. Возникнет экономия и в нашей области, где общий объем закупок лекарств в год достигает 2 млрд рублей.

Кроме того, новая схема позволит закупать более качественные препараты.

В ходе обсуждения документа, председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин подчеркнул, что депутатов беспокоит вопрос - не произойдет ли повышения цен на лекарства, будет ли министерство осуществлять соответствующий контроль и регулировать цены.

Министр здравоохранения Константин Баранов поручился, что такой контроль будет осуществляться.

Комментируя этот вопрос, Виктор Бабурин подчеркнул, что ранее занимался им в должности заместителя губернатора, но решение откладывалось более восьми лет.

- Это важное решение. Когда закупается крупная партия, есть возможность существенно снизить цену. Кроме того, у «Калугафармации» есть своя лаборатория и она имеет возможность проверить качество поставляемых лекарств.

Поставщики, зная это, не решатся пойти на обман. У нас давно нет муниципального здравоохранения, есть только государственное, поэтому и управляться система должна из единого центра, - отметил он.

Решение проблемы военных пенсионеров Козельска остается на контроле депутатов

Депутаты поддержали инициативу о преобразовании закрытого военного городка Козельск-5 в закрытое административно-территориальное образование.

С ней в Законодательное Собрание обратились депутаты Козельской городской Думы, командование 28-й ракетной гвардейской Краснознаменной дивизии и военные пенсионеры, проходившие службу в этой дивизии.

Напомним, что последние после увольнения из Вооруженных Сил РФ остались жить на территории городка и по независящим от них причинам не могут приватизировать жилье.

Для решения этой проблемы и требуется изменение статуса городка Козельск-5.

Соответствующее постановление с поддержкой инициативы областной парламент направит в адрес главы региона, органов местного самоуправления, командования 28-й дивизии, а также депутатам Государственной Думы РФ от Калужской области для оказания необходимого содействия.

В областном парламенте создана рабочая группа по реализации послания президента

Депутаты приняли решение о создании рабочей группы по подготовке проекта плана мероприятий по реализации Послания Президента Федеральному Собранию от 1 марта 2018 года.

Обращаясь к коллегам, председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин подчеркнул, что парламент должен максимально качественно проработать план реализации Послания Президента РФ, который будет являться основным стратегическим документом в работе депутатов на длительную перспективу.

Отметил Виктор Бабурин и тот факт, что рабочая группа будет включать в себя представителей муниципальных районов и городских округов.

● **НАРОД И ВЛАСТЬ**

За поддержкой к министру строительства и ЖКХ

В читальном зале центральной детской библиотеки Козельска состоялся личный прием граждан Козельского района министром строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области Е.О. Вирковым. Егор Олегович принял всех пришедших на прием.

В течение двух с лишним часов министр вникал в проблемы козельчан и отвечал на волнующие вопросы. Вести прием министру помогли заместитель главы администрации МР «Козельский район» по муниципальному хозяйству О.Н. Егорова и главный специалист отдела муниципального хозяйства администрации МР «Козельский район» А.А. Демченко.

Всего на приеме побывали 13 человек. Основная проблема, с которой обращались граждане из Козельска и Сосенского, касалась капитального ремонта многоквартирных жилых домов.

В Калужской области по собираемости средств на капитальный ремонт Козельский район является одним из лидеров. Поэтому представители Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Калужской области на первом этапе значительно увеличили в районе



количество ремонтируемых многоквартирных домов. Были и вопросы, касающиеся опиловки деревьев и ремонта водовода. Егор Олегович Вирков внимательно выслушал граждан по ряду воп-

росов, касающихся его ведомства, чтобы решать возникшие у них проблемы. Если вопрос касался другого министерства, то он был занесен в карточку для переадресовки другим руководителям.

Одно из обращений касалось правовой проблемы восстановления Покровского храма у городского кладбища на улице Чкалова. Храм был возведен в прошлом столетии и имеет историческую ценность. В годы советской власти он был перестроен под жилье, а в 2004 году выгорел от пожара.

Е.О. Вирков предложил обратиться в Козельскую городскую Думу для создания рабочей группы по выработке соответствующего решения для восстановления храма Козельской и Людиновской епархии.

Территория и жилье военного городка принадлежат Министерству обороны и не входят в компетенцию районной и городской администраций, а значит и министерства строительства и ЖКХ Калужской области, но министр внимательно выслушал адресованный ему вопрос по квартплате.

Один из личных вопросов касался переселения из ветхого и аварийного жилья.

Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области Е.О. Вирков дал поручения специалистам министрия и руководителям ведомств для дальнейшего решения проблем жителей Козельского района.

В. ПОТАПОВ.

● **КУЛЬТУРА**

Козельск притягивает очарованием

В целях популяризации изобразительного искусства, вовлечения в процесс творчества людей разных возрастных групп и оказания им помощи в профессиональном становлении, а также популяризации города воинской славы, впервые с 16 по 28 апреля прошел художественный пленэр, посвященный 780-летию героической обороны Козельска от полчищ Батя.



Организаторы мероприятия - отдел культуры администрации МР «Козельский район», музейно-краеведческим центр «Дом Цыплаковых», Козельская епархия Русской Православной Церкви, ГБУ КО «Калужский областной музей-заповедник». Для участия в данном проекте были приглашены художники из Москвы, Калуги, Белгорода, Саратовской области, Южновского района Калужской области: преподаватель живописи Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета М.В. Рубанова, заместитель председателя секции живописи МСХ, доцент кафедры живописи института искусств Москов-

ского педагогического государственного университета Е.Ю. Павловская, Е.В. Сомов, заслуженный художник Российской Федерации В.А. Арельев, Маргарита и Иван Золотухины, В.В. Красильников, С.Н. Золотарев, В.В. Кузьминов - все члены профессиональных творческих союзов и объединений.

Открытие мероприятия состоялось в МКЦ «Дом Цыплаковых». Гостей и участников пленэра приветствовал председатель оргкомитета, заведующая отделом культуры администрации района Г.А. Большакова,

творческий руководитель и автор проекта, член Союза художников России и Московского союза художников, директор МКЦ «Дом Цыплаковых» И.В. Яценко, которые пожелали участникам творческого вдохновения в воплощении на холстах художественных идей. От художников выступили Е.Ю. Павловская и В.В. Красильников, - Спасибо организаторам за проведение такого масштабного мероприятия. Восхищены вашим древним, уютным, самобытным городом, не похожим ни на какой другой. Берегите его

облик, который оставила вам история. Надеемся, проведение подобных пленэров станет постоянным, и разные художники со своим творческим видением и стилистикой в разное время года смогут запечатлеть очарование вашего города. В этот день для юных художников Козельской православной гимназии, творческого объединения «Мелодия души» Дома детского творчества и любителей изобразительного искусства был проведен мастер-класс по живописи на тему «Демонстрация написания этюда».

В течение десяти дней участники пленэра знакомились с историческими достопримечательностями и природой козельского края, выезжали на зарисовки и этюды, проводили мастер-классы и творческие встречи. Сегодня в культурно-досуговом центре открывается вернисаж авторских работ, созданных во время пленэра. Художники безвозмездно передадут в выставочный фонд по две работы для пополнения художественной коллекции МКЦ «Дом Цыплаковых».

И. БОРИСОВА.

● **НАША ОБЩАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ**

Готовы вступить в схватку с огнем

С 17 по 19 апреля на территории страны прошли всероссийские командно-штабные учения МЧС России по ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных весенним половодьем и природными пожарами.



Поскольку в Козельском районе не было значительного подъема уровня воды, то основной упор в прошедших учениях был сделан на борьбу с паводками от обильных дождей, на ликвидацию природных пожаров и защиту населенных пунктов, объектов экономики и социальной инфраструктуры от огня.

Учениями, в которых были задействованы спасатели МЧС, пожарные, сотрудники полиции, электрики, газовщики, медики, работники лесных и других предприятий, руководили заместитель главы администрации МР «Козельский район» О.Н. Егорова, заведующий отделом ГО и ЧС администрации МР «Козельский район» С.Н. Круть и начальник местного пожарно-спасательного гарнизона старший лейтенант внутренней службы А.Н.

Барышев. На смотре сил и средств присутствовал член комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Козельского района инженер по пожарной безопасности, охраны труда и техники безопасности ООО «Мегатранс» Д.А. Собенников.

Кроме техники, которую показали спасатели МЧС, на смотре можно было увидеть пожарно-химическую лабораторию «АЦ 1,6-40» на шасси автомобиля «ГАЗ-33081» и трак-

тор «МТЗ-82.1» с плугом от специального государственного автономного учреждения Калужской области «Лесопожарная служба Калужской области Козельская пожарно-химическая служба - второго типа». Три единицы техники автоцистерна «АЦ 4-40» и два колесных трактора «МТЗ-82.1» и «МТЗ-82.2» предоставило руководство Национального парка «Угра». На учениях была задействована и техника филиала «ДРСУ ОАО «Калугавтодор» №4».



После смотра личного состава и техники участники учения отработывали практические задания на местности. Командир отделения первого караула «10-ОФПС по Калужской области - ПСЧ-47» Н.С. Нагих и пожарный М.А. Козлов с переносного лафетного ствола «тушили» верховой пожар, а командир отделения первого караула «10-ОФПС по Калужской области - ПСЧ-42» А.Ю. Золотарев показал работу стационарного лафетного ствола, закрепленного на пожарной машине. Тракторист Ю.Н. Фирсов на «МТЗ-82.1» специальным плугом пропахал огнезащитную полосу. Учения показали, что существующие силы и средства района были собраны согласно установленным нормативам и готовы вступить в схватку с огнем.

В. ПОТАПОВ.

От гибели спасло детское кресло

В Козельском районе на седьмом километре автодороги Оптина пустынь - Нижние Прыски произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадал малолетний ребенок.

Сотрудниками полиции установлено, что 15 апреля около 11 часов водитель, управляя автомашиной «ВАЗ 111730», двигался из Козельска в направлении Калуги и нарушил правила расположения транспортного средства на проезжей части дороги. Результатом нарушения правил дорожного движения явилось столкновение отечественного автомобиля с иномаркой KIA «Спектра», движущейся во встречном направлении.

В результате ДТП пострадал водитель и два пассажира автомашины «ВАЗ 111730». Малолетний ребенок 2014 года рождения был доставлен в лечебное учреждение с ушибом грудного отдела позвоночника.

В момент столкновения автомобиля маленький пассажир находился в салоне в детском удерживающем устройстве, что не повлекло за собой тяжких последствий. После медицинского осмотра он был отпущен домой. По факту дорожно-транспортного происшествия ведется административное расследование.

В. РОГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МОМВД России «Козельский».



Правила пожарной безопасности в лесу ЗАПРЕЩАЮТ:

- Бросать горящие спички и окурки.
- Употреблять при охоте пыжи из легковоспламеняющихся материалов.
- Оставлять в лесу промасленные или пропитанные бензином материалы (тряпки, бумагу и т.п.).
- Заправлять горючим топливные баки работающих двигателей автомашин.
- Оставлять бутылки или осколки стекла.
- Разводить костры в местах с сухой травой.
- Выжигать траву под деревьями, на полянах, стерню на полях.
- Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до

сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

При обнаружении лесного пожара предупредите всех людей, находящихся поблизости, о необходимости выхода из опасной зоны; примите меры к его тушению, а при невозможности это сделать сообщите о нем работникам лесного хозяйства, пожарной охраны, полиции, МЧС:

**Единый номер экстренных служб 112
Прямая линия лесной охраны: 8 800 100 94 00
Оперативный штаб по контролю за лесопожарной обстановкой на территории Калужской области 718-163
Телефон доверия ГУ МЧС России по Калужской области 54-77-90**

Понедельник, 30 апреля

Первый канал

5.10 «Контрольная закупка». 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости». 6.10 «Ералаш». 6.25 «ЛЕГКАЯ ЖИЗНЬ» (12+).

РОССИЯ

5.40 «ВАРЕНЬКА. И В ГОРЕ, И В РАДОСТИ» (12+).

НТВ

5.00 «Их нравы» (0+).

РЕН ТВ

5.00, 3.30 «Территория заблуждений» (16+).

КУЛЬТУРА

6.30 «БЛИЗНЕЦЫ». 7.55, 2.45 Мультфильм. 10.00, 20.50 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ СЕМЕРКА».

ТНТ

7.00 «TNT Best» (16+).

ТВ ЦЕНТР

5.35 «БЕЗОТЦОВЩИНА» (12+).

МАТЧ ТВ

6.30 «Анатомия спорта» (12+).

Вторник, 1 мая

Первый канал

5.05 «Мужское / Женское» (16+).

ТНТ

6.00 «TNT Best» (16+).

РОССИЯ

5.40 «ВАРЕНЬКА. И В ГОРЕ, И В РАДОСТИ» (12+).

НТВ

5.00 «РОДИТЕЛЬСКИЙ ДЕНЬ» (16+).

РЕН ТВ

5.00, 1.30, 4.20 «Территория заблуждений» (16+).

9.40, 20.45 «СМЕШНАЯ ДЕВЧОНКА».

ТНТ

6.00 «TNT Best» (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.20 «Один за Один» (12+).

МАТЧ ТВ

6.30 «Вся правда про...» (12+).

Среда, 2 мая

Первый канал

6.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости».

ТНТ

6.00 «TNT Best» (16+).

РОССИЯ

5.40 «ВАРЕНЬКА. И В ГОРЕ, И В РАДОСТИ» (12+).

НТВ

5.00 «ЧП. Расследование» (16+).

РЕН ТВ

5.00 «Территория заблуждений» (16+).

17.20 «Пешком...». Москва лыжная.

ТНТ

6.00 «TNT Best» (16+).

ТВ ЦЕНТР

5.10 «РАССВЕТ НА САНТОРИНИ» (12+).

МАТЧ ТВ

6.30 «Звезды футбола» (12+).

Четверг,

Первый канал

5.00 «Доброе утро».

РОССИЯ

5.00, 9.15 «Утро России».

НТВ

5.00, 6.05 «АЛИБИ НА ДВОИХ» (16+).

РЕН ТВ

5.00, 11.00 «Документальный проект» (16+).

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 «Новости культуры».

К сведению населения Поступило заявление о предоставлении земельного участка в аренду:

для индивидуального жилищного строительства. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка...

Поступили заявления о предоставлении земельных участков в аренду:

в 35 м по направлению на юго-запад от д. 32, для ведения личного подсобного хозяйства:

он, д. Каменка, пер. Школьный, в районе д. 7, 6, для ведения личного подсобного хозяйства.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения...

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения...

Поздравляем!

Благодарность губернатора Калужской области объявлена **АНТЮХИНОЙ Любови Анатольевне**, ведущему эксперту-бухгалтеру отдела финансового обеспечения и бухгалтерского учета администрации муниципального района «Козельский район» - за добросовестное выполнение должностных обязанностей и высокое профессиональное мастерство.

Новости

В день памяти

Четверть века прошло с того трагического дня, когда Господь указал нам, что и в наши дни святые праведники рядом с нами живут и умирают за Христа. 18 апреля 1993 года, на Пасху, в Свято-Введенской Оптиной пустыни были жестоко убиты три насельника монастыря иеромонах Василий (Росляков), иноки Трофим (Татарников) и Ферапонт (Пушкарев).

Прошедшие годы не стерли из памяти верующих подробности случившегося. Все эти годы многочисленные паломники приезжают в Оптину поклониться их могилам и попросить помощи в своих нуждах, которую неизбежно получают.

В день памяти Оптинских новомучеников в часовне, возведенной над могилами, при большом скоплении верующих настоятелем Московского подворья Введенской Оптиной пустыни архимандритом Мелхиседеком отслужены Божественная Литургия и соборная панихида. Святые новомученики Оптинские, молитесь Бога о нас!

Православная акция

22 апреля во многих городах нашей страны прошла Всероссийская православная акция, посвященная православному празднику в честь жемчужины - «Любовь сорадуется истине». Данный проект направлен на возрождение православных традиций, развитие уважительного отношения к женщине, материнству и семье. Именно женщинам дана харизма милосердия и сострадания, от нее зависит нравственный климат общества.

В этот день активные прихожане храма в честь Благовещения Пресвятой Богородицы на улице Большая Советская поздравили девушек и женщин с праздником и дарили им цветы и информационные буклеты.

Соревновались школьники

В читальном зале центральной районной библиотеки состоялся шашечный турнир - первенство района среди школьников.

Сражаясь с соперниками, учащиеся показали, что игра в шашки разнообразна и не проста, как может показаться с первого взгляда. Шашечное состязание - это соревнование в самообладании, логике, умении просчитывать развитие событий на несколько ходов вперед. В результате победителем турнира стал Дмитрий Малышев (Козельская СОШ № 3), второе место у Арсения Рудника (Березицкая ООШ), третье место занял Александр Ливинский, учащийся Волконской ООШ.

По следам событий

Местное самоуправление - работа для людей

Ежегодно 21 апреля, начиная с 2013 года, в России отмечается День местного самоуправления. Указ об учреждении этого нового праздника Президент России В. В. Путин подписал 10 июня 2012 года. В указе говорится, что новая дата вводится в календарь «в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества».

Торжественное собрание, посвященное Дню местного самоуправления, прошло в культурно-досуговом центре с участием депутата Законодательного Собрания Калужской области В.А. Ливенцева, главы района С.И. Шмыревой, заместителей главы администрации МР «Козельский район» Д.А. Шамова и М.А. Кавочкиной, глав городских поселений А. П. Тихонова и Л.М. Найдюк, глав администраций городов Козельска и Сосенского Н.С. Козловой и С.А. Володченко, глав сельских поселений, муниципальных служащих и депутатов.

Выступающие говорили об особой ответственности, лежащей на органах местного самоуправления, что работа муниципальных служащих требует широкого спектра знаний в разных отраслях хозяйства, постоянно-го самоконтроля и выдержки.

Именно от качества их работы зависит степень развития района и уровень благосостояния его граждан. Звучали слова поздравлений и пожеланий дальнейших успехов.

Лучшие в своем деле были награждены. Почетные грамоты губернатора Калужской области были вручены главе администрации города Козельска Н.С. Козловой, специалистам отдела финансового обеспечения и бухгалтерского учета администрации района Т.Н. Хахалиной и Л.А. Антюхиной.

Благодарственным письмом губернатора была отмечена многолетняя работа главного специалиста по жилищным отношениям администрации ГП «Город Козельск» Н.Н. Юровой.

Светлана Ивановна Шмырева вручила почетные грамоты Районного Собрания муниципального образования МР «Козель-



ский район» председателю совета ветеранов войны и труда В.Н. Баранову, исполняющему обязанности председателя контрольно-счетной палаты МО МР «Козельский район» В.А. Кузину, ведущему специалисту администрации СП «Деревня Подборки» Л.В. Рыжовой и группе депутатов различных уровней - за участие в общественной жизни поселений.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей по-

четными грамотами и благодарственными письмами глав администраций района, городов Козельска и Сосенского был отмечен ряд муниципальных специалистов.

На протяжении всего мероприятия праздничное настроение для зрителей создавали танцевальный коллектив «Задор» (хореограф Т.И. Мальцева), солисты Юлия Дрозд, Павел Волков и Вера Загинайко.

Спорт

Заслуженные награды у наших боксеров

Турнир, посвященный памяти сотрудника Управления «А» Центра специального назначения ФСБ России, старшего лейтенанта Алексея Матюшина, состоялся в спортивном клубе «Полет» города Калуги. Среди почетных гостей турнира - представители Международной ассоциации ветеранов антитеррора «Альфа», совета ветеранов Калужского УФСБ, Союза десантников России.

Команда ДЮСШ «Фаворит» в составе спортсменов Артема Салихова, Семена Маркина, Архипа Латышова и Марка Александрова под руководством тренера С.В. Петрунина представляла Козельск на этом турнире. Кроме наших спортсменов в соревнованиях участвовали боксеры из Калуги, Боровска и Кондрова.

К сожалению, после жеребьевки выяснилось, что в весовой категории 69 килограммов нашему спортсмену Марку Алек-



сандрову не нашлось пары и он не смог принять участие в боях. Зато Артем Салихов (весовая категория 75 килограммов) в трудном поединке победил боксера из города Калуги. Его противник дважды побывал в нокадауне. Семен Маркин (81 килограмм) одержал досрочную победу в связи с отказом его противника продолжать бой в третьем раунде.

Четырнадцатилетний Архип Латышов, в команде чуть больше семи месяцев, достойно противостоял опытному противнику из города Кондрова, но в третьем раунде пропустил удар и бой пришлось остановить.

В итоге А. Салихов и С. Маркин заняли I места, А. Латышов - 2 место. Спортсмены были награждены грамотами и медалями. Молодцы ребята!

Успешное выступление команды ДЮСШ «Фаворит»

Недавно физкультурно-оздоровительный комплекс «Олимп» поселка Ферзиково Калужской области принимал участников открытого первенства района по вольной борьбе в честь Н.Г. Титова.

Команда ДЮСШ «Фаворит» на этих соревнованиях была представлена 12 спортсменами под руководством тренера А.А. Гришкина.

Ребята выступили во всех весовых категориях и заняли третье место в командном зачете. По итогам личного первенства золотые медали завоевали В. Гайдуков, В. Серегин, И. Григорьев и А. Прибытков.

На счету у наших ребят пять серебряных, которые получили Я. Фокин, А. Глазков, В. Голдовский, Д. Шпиль, К. Михеев, и три бронзовые медали - у А. Гробового, Ивана и Павла Трошкиных.

Материалы полосы подготовлены И. БОРИСОВОЙ.

Документы

АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КОЗЕЛЬСКИЙ РАЙОН»
(исполнительно-распорядительный орган)
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25.04.2018 г.

№290

Об окончании отопительного периода 2017/18 гг. на территории муниципального образования МР «Козельский район»

На основании Постановления Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг», Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, установленных постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 №170 и в связи с установлением среднесуточной температуры воздуха на территории МО МР «Козельский район» +8°С, **ПОСТАВЛЯЮ:**

1. Завершить отопительный период 2017/18 года.
2. МУП «Водоканал», МУП МРЭП МО МР «Козельский район», предприятиям и организациям, обеспечивающим теплоснабжением жилые дома и объекты социального, культурного и бытового значения:
 - 2.1. Приступить к выполнению работ по отключению отопительных устройств, обеспечивающих теплоснабжение с 30.04.2018
 - 2.2. Приступить к подготовке котельных и тепловых сетей к отопительному периоду 2018-2019 гг. с 15.05.2018 г.

3. Рекомендовать руководителям организаций по управлению многоквартирными домами и иным лицам, выполняющим согласно договору с собственниками многоквартирных домов, управление или техническую эксплуатацию жилищного фонда, до 15 мая 2018 года произвести отключение жилых домов от магистральных тепловых сетей центрального отопления с установкой диафрагм жесткости (заглушек).

4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Козельск».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального района «Козельский район» по муниципальному хозяйству О.Н. Егорову.

Глава администрации **Е.В. СЛАБОВА.**

Май - сады наряжай

Календарь садовода-огородника

Особенно радостен и красив этот месяц - венец весны, преддверие лета, ключ ко всему сезону.

Май всегда переменчив, с контрастами погоды, порой меняющейся в течение суток. Теплое начало месяца нередко оборачивается последующим холодом. И наоборот. В любом случае, погоду заранее не угадаешь, садоводы должны быть готовы ко всему. Хотя есть и веками подтвержденные народные приметы: зацвела черемуха - жди холода, зацветает рябина - к теплу.

Майские заморозки - не редкость

После 5-7 мая в основных регионах нашей страны температура воздуха, как правило, устойчиво превышает +10°, но с резкими колебаниями, вплоть до ночных заморозков, угрозой многократно повторения.

В таких случаях недостаточно ориентироваться на средние температуры по области и району. Важнее та, которая непосредственно в вашей местности. Она нередко отличается от объявленного метеопрогноза.

Обязательно учитывайте место расположения вашего участка. На вершине склона, на берегах реки или пруда всегда на 2-4° теплее. Напротив, вдали от водоемов, в низине и на месте осушенного болота холоднее на 2-4°. Отсюда вывод: при благоприятном расположении участка посева и посадки проводят на несколько дней раньше, а при неблагоприятном - позже.

И, конечно же, учитывают теплообеспечиваемость выращиваемых культур. Например, такие многолетние растения, как щавель и ревень, весной способны выдержать до -8, а морковь, репа, салат, шпинат, лук, чеснок - до -3-5°. Теплолюбивые же культуры - томат, перец, огурец - за минуты погибают при -1, а при 0° - за несколько дней. Поэтому конкретные сроки посева и высадки рассады зависят от реальной ситуации.

Оцените достоинства щавеля

Работу на огороде начинайте с очистки от прошлогодних растительных остатков (подгнивших и засохших листьев, ботвы) грядки с многолетними овощными культурами (щавелем, ревенем, спаржей, хреном, луком-батуну), что профилактирует их основные болезни и одновременно ускоряет отрастание. Сам я давно заметил: стоит посвятить буквально пару часов такой санитарной обработке грядки, прорыхлить землю - и первый урожай зелени даже при холодной погоде отрастает уже через неделю. А прикроешь пленкой - и раньше!

Чтобы гарантированно получать ранние урожаи того же лука, щавеля или ревеня, надо обязательно иметь их на своем участке.

Большинство огородников предпочитают щавель. У меня его даже несколько сортов. Они, кстати, заметно отличаются друг от друга по вкусу, обилию зелени и даже скорости роста ранней весной. Например, сорта Широколистый и Крупнолистный действительно радуют крупным майским листом, а Малахит никогда не бывает слишком кислым и подходит не только для зеленых щей, но и салатов, и гарниров.

Кстати, для ранневесеннего салата особенно хороши отрастающие листочки хрена. Пока еще они нежные, сочные, слабо-острого вкуса и, что немаловажно, - с рекордным содержанием витаминов и минеральных солей. Например, витамина С там в 7 раз больше, чем в апельсинах!

По той же причине в последние годы растет популярность многолетнего лука. Причем, не только давно известного - батуна, но и других его целебных видов: душистого, многоярусного, слизуна,

шнитта. Особенно интересен последний из перечисленных. Во-первых, отрастает раньше других, во-вторых, по количеству и составу витаминов признан едва ли не самым полезным. Его тоже используют в салатах, гарнирах, в качестве начинки для пирогов.

Если до сего дня шнитта и других многолетних луков у вас нет, обязательно посеять их уже в первой декаде мая, одновременно с привычным луком-севком.

А еще в самые ранние сроки в мае высевают салат, шпинат, петрушку, укроп, морковь, свеклу, редьку летнюю, бобы и горох. Тогда, при укрытии грядки с посевами пленкой или белым нетканым материалом, всходы появятся до 20-25 мая.

Надо ли использовать удобрения и в каком количестве - зависит от плодородия почвы на ваших грядках. Если вы давно не вносили сюда ни навоз, ни компост, то и без агрохимического анализа ясно: перед посевом внести удобрения необходимо. В идеале - комплексные минеральные вместе с органическими.

Здесь я опять-таки сошлюсь на личный опыт. При перекопке почвы на каждые два метра своих овощных грядок я вношу маленький пакетик (60 г) удобрения «Сударушка» и две горсти гранул «Флумб-куряк». Это обеспечивает хорошее развитие всех перечисленных культур, но в первую очередь, удваивает урожай моркови и свеклы.

Высаживать в открытый грунт рассаду любых теплолюбивых культур, понятно, рано. Даже в теплицу томаты, перец и баклажаны в основных регионах страны высаживают обычно не раньше 15-20 мая, хотя это зависит от погоды. При угрозе ночных заморозков высадку откладывают на несколько дней.

Огурцы - рассадой

Весенние посева огурцов в открытый грунт и теплице часто бывают неудачными. Семена либо вовсе не всходят, либо редкие всходы появляются с опозданием на несколько недель. Причина одна - холодная почва.

Огурец - теплолюбивое тропическое растение. Для быстрого и дружного прорастания ему круглосуточно требуется +25°, что совсем не типично для мая в наших широтах под открытым небом. Поэтому, если вы не располагаете обогреваемой теплицей, то индивидуальными горшочками с посевами огурца временно, на 7-10 дней, приютите в своем доме, на светлом окошке.

А уже рассаду осторожно перенесите в теплицу, накрыв белым нетканым материалом (в холодные дни - двойным). После 20 мая огуречные растения рассаживают по всей тепличной площади, а когда не будет угрозы заморозков - то и на грядки, хотя и здесь в первые две недели желательно укрытие.

Заметьте, огурцы на грядке на 25-30% урожайнее, чем на ровной поверхности, поскольку в первом варианте земля лучше прогревается солнцем. Оптимальная высота гряд - 30 см. Рассаду высаживают в один или два ряда, через каждые 25 см. Почва этим растениям требуется рыхлая и обязательно плодородная, с добавкой перепревшего навоза или компоста. Идеально заменяют их гранулы органического удобрения «Флумб-куряк» (по 3-5 штук в каждую лунку) вмес-



те с небольшой добавкой древесной золы.

Что же касается сортов, то сейчас популярны так называемые «пучковые», когда завязи и плоды появляются не по одиночке, а сразу по 3-7 штук. Хорошими вкусовыми качествами обладает целый ряд скороспелых пучковых корншонов: Алфавит, Кузнечик, Марьяна роща, Хит сезона, Колибри, Махаон.

Защита от болезней и вредителей

Май - прекрасная пора цветения сада, которой можно наслаждаться бесконечно. Но не нужно забывать о том, что именно в период появления бутонов на яблонях, грушах, вишнях и сливах возбуждены болезни и вредные насекомые особенно уязвимы и слабы. Спустя несколько недель они окрепнут, найдут надежное убежище внутри завязей и листочков, и тогда их уничтожить будет трудно. А вот в первые дни мая - легко!

В первую очередь, обратите внимание на вишню. После прошлого сезона, отлившегося обилием осадков, практически все вишневые деревья заражены двумя опасными грибными заболеваниями - монилиозом и коккомикозом. Они дадут о себе знать уже в ближайшие недели, когда прямо на глазах будут увядать распускающиеся цветки, а потом и молодые побеги.

Чтобы не остаться без урожая, уже сейчас надо спасать растения. Во-первых, не теряя ни дня, под кроной деревьев соберите и сожгите остатки

прошлогодней листвы, а почву полейте крепким раствором (400 г/л) мочевины.

Во-вторых, перед цветением и сразу после него поторопитесь обработать свои насаждения 1%-ной бордоской жидкостью.

Опрыскивание яблонь и груш от самого распространенного вредителя - яблонного цветоеда - тоже проводят, как минимум, дважды: как только лопаются почки, а потом - в момент появления еще не распустившихся бутонов, для чего используют водный раствор «ФАС»-таблетки.

Но имейте в виду, что сразу после цветения на наши плодовые деревья набрасывается сразу целая «армия» голодных вредителей - щитовки, листовёртки, медяницы, плодоярки, тли. Причем атакуют они многократно и в разное время. Поэтому целесообразно, помимо опрыскиваний, заняться защитой деревьев другими средствами, подчас более эффективными. Например, обернуть стволы яблонь, груш и слив специальным ловчим поясом «Машенька». А дополнительно, прямо на ветки (а в теплице - просто настоятельно рекомендую!) - развесить и ловчие экраны «Машенька», к которым прилипают враги нашего сада.

Оздоровлению плодовых деревьев способствует поверхностная перекопка почвы под их кроной (с помощью граблей) с одновременным внесением компоста или таких комплексных минеральных удобрений, как «Рязаночка» (60 г на 5 кв.м).

Венедикт ДАДЫКИН,
журналист, агроном.

5 мая 2018 г. в 12.00 в городском парке (ул. Б. Советская) г. Козельск состоится «Бал Победы».

☉ Пшеница, отруби.
Доставка.
8-910-861-99-07,
8-910-868-08-29.

☉ Мехзавод (участок 18 соток под многоэтажное строительство, гостиница/хостел, общежитие.)
Тел: 8-910-594-88-19.

Организации
ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер.
Знание ПК, 1:С бухгалтерия.
8-910-917-86-13.

ТРЕБУЕТСЯ
грузчик-наборщик.
8-910-520-84-80.

☉ Дрова колотые, пиленые. Доставка по району. 8-953-328-88-09, 8-910-521-62-13.

☉ **КРОВЛЯ**
металлочерепица, сайдинг, профлист. Замер, расчеты бесплатно. Монтаж. Пенсионерам скидки. 8-960-514-43-21.

☉ **АКЦИЯ!**
Памятник из гранита, цветник - 13000 руб.
Рассрочка, изготовление, доставка, установка. Лавки, столики, ограды. г. Козельск, Ст. Казачья, д. 31б (по дороге на Сосенский). 8-910-595-79-69.

☉ Куры-несушки.
Доставка по району бесплатно.
Тел. 8-961-300-14-78.

☉ Навоз, перегной, земля. Доставка. Спецтехника.
8-919-030-60-00.

Следующий номер газеты «Козельск» выйдет 5 мая.

www.KALUGA-LAND.com

ОТКРЫТО РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ ЛЕТО 2018

ТУРЫ ПО ВСЕМУ МИРУ

СКИДКИ ДО 50%
НА ТУРЫ В КРЫМ И ЕЙСК

ЛЕТИМ В ТУРЦИЮ ИЗ КАЛУГИ
ПРОДАЖИ УЖЕ ОТКРЫТЫ !!!

ТУРЫ НА МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ!!!
Санкт-Петербург, Каролия, Беларусь, Казань и др.

ОТПРАВЛЕНИЕ АВТОБУСОВ ИЗ КОЗЕЛЬСКА И СОСЕНСКОГО

г. Козельск, ул. Б. Советская, 30 (рядом с «Эльдорадо»), 2-й этаж.
Тел.: +7 (48442) 2-62-00,
+7 (930) 751-18-35

3 и 5 мая с 11.30 до 12.00 на мини-рынке (ул. Б. Советская) ПРОДАЖА кур-молодок: **ЛЕГГОРН БЕЛЫЙ, ХАЙСЕКС КРАСНЫЙ, ДОМИНАНТ ЧЕШСКИЙ, от 300 до 400 руб. БРОЙЛЕР, УТКА ПОДРОШЕННЫЕ, МУЛАРДЫ, ГУСЯТА. КОМБИКОРМА.**

☉ **РЕАЛИЗУЕМ КУР-НЕСУШЕК**
Бесплатная доставка.
Тел. 8-960-446-86-26.

☉ **Ремонт**
холодильников
и стиральных машин.
8-920-772-96-58.

☉ **Пиломатериалы**
(доска, брус). Дрова колотые, пиленые. Доставка. 8-910-706-52-19.

☉ **Откачка канализации и выгребных ям. Доставка тех. воды. Недорого.** 8-910-861-21-21.

☉ **Все виды кадастровых работ**
Оформление земельных участков, выделение паев, объектов капитального строительства, вынос границ на местности. Минимальные сроки исполнения, работа по договорам. Тел. 8-910-864-47-67.

☉ **Натяжные потолки.**
Окна ПВХ.
8-906-643-42-03.

☉ **Пеноблоки из Белоруссии. Кирпич. Плиты. Перекрытия.**
8-910-291-38-10.

☉ **Кровля. Фасад. Монтаж.**
8-953-316-64-49.

☉ **Подводка водопровода канализаций, газа, электричества. Сантехнические работы.**
8-900-578-68-36.

☉ **«Студия Европейских окон»**
Предлагает Термоокно КВЕ 70. Регулировка окон, стальные входные двери. Бесплатный замер. Низкие цены. Высокое качество. Рассрочка без %. Адрес: г. Козельск, ул. Чкалова, д. 24а (Дом быта, 2 этаж). Тел. 8-980-514-04-44, 8-920-870-67-39.

☉ **Ярмарка кур и бройлеров!**
От лучших птицефабрик России!
30 апреля и 7 мая с 13.40 до 14.00 на мини-рынке (ул. Б. Советская), г. Козельск. Молодые курочки-несушки от 5 до 10 мес, несутся. Недорого, качественная продукция. Самая крупная порода бройлерных цыплят, от 1 до 30 дней. Всем покупателям 15% скидка. 8-911-610-32-71.

☉ **О мерах безопасности вблизи газопроводов в пожароопасный период**
В связи с наступлением пожароопасного периода филиал АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Козельск обращается к гражданам, руководителям предприятий и организаций, частным предпринимателям с настоятельной просьбой соблюдать правила пожарной безопасности вблизи газопроводов и сооружений на них.
Газораспределительные сети имеют охраняемые зоны, присутствие источников огня в которых недопустимо. Запрещается сжигание сухой травы, мусора, сухостоя, вырубленных деревьев и кустарников, разведение костров, устройство автостоянок.
Нарушение этих норм чревато самыми серьезными последствиями: нарушением газоснабжения, а также угрозой жизни самих нарушителей - при утечке газа наличие источника огня вызывает воспламенение.
В случае обнаружения возгорания вблизи сооружений и устройств систем газораспределения сообщить в МЧС по телефону 112 и в аварийно-диспетчерскую службу АО «Газпром газораспределение Калуга» по телефону 04 (с мобильных телефонов 104).
Аварийная диспетчерская служба АО «Газпром газораспределение Калуга» работает круглосуточно без перерывов и выходных.

☉ **ОБЪЯВЛЕНИЯ**
ПРОДАЕТСЯ полдома: двухэтажный, благоустроенный. Козельск. 8-910-597-03-81.

☉ **ПРОДАЕТСЯ** дом. д. Киреевское-Первое, пятистенка, 60 кв. м., рядом с остановкой и магазином, участок 13,5 сотки. 8-915-895-41-43.

☉ **СДАЕТСЯ** трехкомнатная квартира (район вокзала). 8-910-915-17-92.

☉ **ПРОДАЕТСЯ** дом. с. Волконское, земля 41 сотка. 8-925-868-74-85.

☉ **Недорого ПРОДАЕТСЯ** одноквартирная квартира. Сосенский. 8-910-514-31-90.

☉ **ПРОДАЮ** дом с участком. Козельск. 8-915-895-78-41.

☉ **ПРОДАЮ** дом. Козельск, земля. 8-910-911-32-76.

☉ **ПРОДАЕТСЯ** дача. Оптина пустынь. 8-915-265-34-25.

☉ **ПРОДАЕТСЯ** участок 10 соток. Козельск (район совхоза), коммуникации рядом. 8-953-322-50-72, 8-910-598-34-70.

☉ **ПРОДАЕТСЯ** земельный участок 42 сотки. Каменка. 8-910-709-64-04.

☉ **ПРОДАЮ** участок ИЖС. Бурнашево. 8-910-594-88-19.

☉ **ПРОДАЕТСЯ** «MAZDA-6», 2012 г., один хозяин. 8-919-039-95-08.

☉ **ПРОДАЮТСЯ** кролики (молдняк). 8-910-609-01-25.

☉ **Недорого ПРОДАЮ** картофель: мелкий, посадочный, крупный, капусту. 8-910-598-99-14.

☉ **ПРОДАЮ** тушу домашней свинины оптом. 8-919-035-19-98.

Квартиры и апартаменты
в ЖК Бригантина
г. Козельск, Красноармейская, д. 11
От 599 тыс. рублей
От 15 до 100 кв.м.
Принимается материнский капитал,
Рассрочка до года от застройщика
Ипотека, 214-ФЗ,
Свободная планировка
по желанию заказчика
тел.: (985)769-36-18, (915)054-78-73
подробности на сайте www.бригантина1.рф

ЗАЙМЫ НОВИНКА
WWW.MICRODENG.INFO

НА НОВЫХ УСЛОВИЯХ

10 руб.
ЗА
В ДЕНЬ С КАЖДОЙ 1000 РУБ. **

г. Козельск, ул. Большая Советская, д. 65

ПОДРОБНОСТИ В ОФИСЕ И ПО ТЕЛЕФОНУ 8-800-555-68-57
*Займ «Социальный»: срок - 1 - 35 дней с возможностью продления, сумма - 1 000 - 30 000 руб., процентная ставка - 0,8% в день (292 % годовых); для клиентов-пенсионеров, 1% в день (365 % годовых) - для иных клиентов. Займ погашается единовременно. Страховок, залогов, штрафов не предусмотрено.
**10 руб. с каждой 1000 руб. - сумма процентов по договору займа в день. Расчет произведен исходя из величины процентной ставки - 1% в день.
Предложение носит информационный характер, не является публичной офертой. Займ предоставляется ООО МКХ «Микроденги» (ОГРН 1106829005634, 2110168000145 от 08.07.2011 г. в Гос. реестре МРО). С подробными условиями предоставления займов можно ознакомиться на сайте: <http://www.microdengi.info>

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка
Кадастровым инженером ООО «НПП-АРШИН» Глуховым Алексеем Владимировичем, почтовый адрес: Чувашская Республика, Поречский район, с.Поречское, ул.Кирова, д.21, кв.1, адрес эл. почты gavsab-ies@mail.ru, тел.8(8352)57-06-51, №регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 13783, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 40:10:070701:43, расположенного по адресу: Калужская область, Козельский район, с. Березичи, ул. Солнечная, д. 141. Заказчиком кадастровых работ является ГКУ Калужской области «Калугадорзаказчик», почтовый адрес: Калужская область, г. Калуга, ул. Луначарского, д. 64, телефон: 8(4842)79-53-63.
Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится 28 мая 2018 г. в 10 часов 00 минут по адресу: Калужская область, Козельский район, д. Дешовки, ул.Специалистов, д. 7. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Калужская область, Козельский район, д. Дешовки, ул. Специалисты, д. 7. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28 апреля 2018 г. по 28 мая 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются только в письменной форме с 28 апреля 2018 г. по 28 мая 2018 г. по адресу: Козельский район, д. Дешовки, ул.Специалистов, д. 7.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»);
Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ - 40:10:070701:274.

Районный совет ветеранов выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего председателя ветеранской организации города Сосенского **ПОСТНОВА Александра Васильевича.**

Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу (г. Москва) ПИ №ФС1-80149К

Учредитель: администрация «МР «Козельский район».
Индекс: П6245. Газета выходит по вторникам, субботам.

Номер набран, сверстан в редакции газеты «Козельск», отпечатан в КРОФИСМК «Губерния» 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Цена свободная.

Телефоны: 2-24-93 (отдел рекламы), 2-26-06 (отв. секретарь)

КОЗЕЛЬСК

Главный редактор
В.Б. ИЛЬИН.

Адрес редакции (издателя): 249722, РФ, Калужская область, г. Козельск, ул. Б. Советская, д. 47 стр. 1.
E-mail: igor@kaluga.ru, сайт: <http://newspaper.kozelsk.ru>

Объем 2 п.л. Заказ № Тираж 1600.
Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание объявлений редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком ©, несет ответственность рекламодатель. Переписка не ведется, письма, рукописи, фотографии и рисунки не возвращаются.